
 
 

 

Θέμα: Για την απαράδεκτη ενέργεια κλήςησ εκπαιδευτικού ςε ακρόαςη 

ενώπιον του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου, με το ερώτημα τησ 

θέςησ ςε δυνητική αργία, επειδή υπεραςπίςτηκε, δημόςια, το δικαίωμα  

μαθητή για απρόςκοπτη πρόςβαςη ςτην εκπαιδευτική διαδικαςία. 

 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. εκφρϊζει τη ςυμπαρϊςταςό του ςτη ςυνϊδελφο του 

7ου Δημ. Σχολεύου Αχαρνών που παραπϋμπεται ςε ακρόαςη ενώπιον 

τουΠρωτοβϊθμιου Πειθαρχικού Συμβουλύου με το ερώτημα τησ θϋςησ ςε 

δυνητικό αργύα  και καταδικϊζει την τακτικό εκφοβιςμού και πειθαρχικών 

διώξεων   που ακολουθούν Υπουργεύο Παιδεύασ και Διούκηςη, η οπούα ϋχει ωσ 

προφανό ςτόχο τη φύμωςη των εκπαιδευτικών μπροςτϊ ςτα τερϊςτια 

προβλόματα τησ εκπαύδευςησ.  

Η εκπαιδευτικόσ του 7ου Δημοτικού Σχολεύου Αχαρνών, ςύμφωνα με 

την καταγγελύα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικόσ «ο Σωκρϊτησ», 

τον περαςμϋνο Νοϋμβριο, μύληςε δημόςια, για την αναγκαςτικό αποχό μαθητό 

από την εκπαιδευτικό διαδικαςύα επειδό δεν εύχε τοποθετηθεύ Σχολικόσ 

Νοςηλευτόσ/τρια, ειδικότητα αναγκαύα για την αςφαλό παραμονό του ςτο 

ςχολεύο όπου φοιτϊ καθώσ και για τισ επιπτώςεισ που ϋχει για το παιδύ η 

μακρόχρονη απουςύα του, από το ςχολικό περιβϊλλον ςτην ψυχοκοινωνικό 

εξϋλιξό του και τη μαθηςιακό του πορεύα. Η ϊδικη και πρωτοφανόσ δύωξη τησ 

ςυναδϋλφου ϋχει ςτόχο να αποκρύψει τισ τερϊςτιεσ ευθύνεσ που φϋρει η 

Πολιτεύα και οι αρμόδιοι φορεύσ για το γεγονόσ ότι δεν προςλόφθηκε ςχολικόσ 

Νοςηλευτόσ/τρια ςτο ςχολεύο αλλϊ και ότι ο μαθητόσ υποχρεωτικϊ 

μεταφϋρθηκε ςε ϊλλη ςχολικό μονϊδα.  

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ςτηρύζει την εκπαιδευτικό του 7ου Δημοτικού Σχολεύου 

Αχαρνών και την Παρϊςταςη Διαμαρτυρύασ, που καλεύ ο Σύλλογοσ «Σωκρϊτησ» 

Αρ. Πρωτ. 489 Αθόνα 12/5/2025 

 Προσ 

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



για την Τρύτη 20 Μαΐου 2025 και ώρα 9:00 π.μςτην Περιφερειακό Διεύθυνςη 

Πρωτοβϊθμιασ και Δευτεροβϊθμιασ Εκπαύδευςησ Αττικόσ  

Για τη διευκόλυνςη ςυμμετοχόσ των ςυναδϋλφων από όλη την Αττικό 

ςτην κινητοπούηςη, προκηρύςςει 3ωρη ςτϊςη εργαςύασ (από 8:00 π.μ.–11:00 

π.μ.).  

 

 


